



**PREFEITURA MUNICIPAL DE CACOAL– RO  
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - SEMAD**

**RETIFICAÇÃO 01  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2013/PMC/SEMAD/RO, DE 09 DE SETEMBRO DE 2013.**

**A Prefeitura Municipal de Cacoal, por meio da Secretaria Municipal de Administração, no uso de suas atribuições legais, pelas Leis Municipais de nº 2.413/PMC/08, nº 2.735/PMC/2010, 2.736/PMC/2010 e 2.628/PMC/2010, e suas respectivas alterações, torna pública a retificação 01 do Edital supracitado, conforme abaixo:**

**I - NO CAPUT:**

**Onde se lê:**

Lei Municipal 2.628/PMC/2010

**Leia-se:**

Lei Municipal 2964/PMC/2012

**II - ALTERA-SE A NOMECLATURA DO CARGO E TODAS AS SUAS MENÇÕES:**

**Onde se lê:**

Fiscal de Transporte e Trânsito

**Leia-se:**

Agente de Transporte e Trânsito

**Onde se lê:**

Médico Cirurgião Geral (Generalista)

**Leia-se:**

Médico Clínico Geral (Generalista)

**III - ALTERA-SE O REQUISITO DO CARGO E TODAS AS SUAS MENÇÕES:**

**- MERENDEIRO (A)**

**Onde se lê:**

Cargos de Ensino Médio – Grupo 1

**Leia-se:**

Cargos de Ensino Fundamental – Grupo 1

**- FISCAIS DE MEIO AMBIENTE**



**Onde se lê:**

Cargos de Ensino Médio – Grupo 1

**Leia-se:**

Cargos de Ensino Superior – Grupo 1

**IV - ANEXO I - QUADRO DE VAGAS**

**Onde se lê:**

<b>F06</b>	Cozinheiro (a)	Diploma de Conclusão de Curso do Ensino Fundamental Completo.	02	-	40	R\$ 587,10
------------	----------------	---	----	---	----	------------

**Leia-se:**

<b>F06</b>	Cozinheiro (a)	Diploma de Conclusão de Curso do Ensino Fundamental Completo.	02	-	40	R\$ 570,00
------------	----------------	---	----	---	----	------------

**Onde se lê:**

<b>M03</b>	Auxiliar de Farmácia	Diploma de Conclusão de Curso Técnico em Auxiliar de Farmácia.	01	-	40H	R\$ 587,10
------------	----------------------	--	----	---	-----	------------

**Leia-se:**

<b>M03</b>	Auxiliar de Farmácia	Diploma de Conclusão de Curso Técnico em Auxiliar de Farmácia.	01	-	40H	R\$ 687,10
------------	----------------------	--	----	---	-----	------------

**Onde se lê:**

<b>M06</b>	Merendeiro (a)	Diploma de Conclusão de Curso de Ensino Médio Completo.	20	01	40H	R\$ 587,10
------------	----------------	---	----	----	-----	------------

**Leia-se:**

<b>F23</b>	Merendeiro (a)	Diploma de Conclusão de Curso do Ensino Fundamental Completo.	20	01	40H	R\$ 570,00
------------	----------------	---	----	----	-----	------------

**Onde se lê:**

<b>M04</b>	Fiscais de Meio Ambiente	Diploma de Conclusão de Curso de Ensino Médio Completo.	02	-	40H	R\$ 687,10
------------	--------------------------	---	----	---	-----	------------

**Leia-se:**

<b>S51</b>	Fiscais de Meio Ambiente	Diploma de Conclusão de Curso de Ensino Superior em Ciências Jurídicas e Sociais ou Gestão Ambiental ou Ciências Biológicas ou Engenharia Floresta ou Engenharia Ambiental ou Engenharia Agrônômica ou Zootecnia ou Medicina Veterinária.	02	-	40H	R\$ 1.100,00
------------	--------------------------	---	----	---	-----	--------------



**Onde se lê:**

<b>M10</b>	Técnico de Enfermagem	Diploma de Conclusão de Curso de Ensino Técnico Completo em Enfermagem com Registro Profissional do COREN.	05	01	40H	R\$ 687,10
------------	-----------------------	--	----	----	-----	------------

**Leia-se:**

<b>M10</b>	Técnico de Enfermagem	Diploma de Conclusão de Curso de Ensino Técnico Completo em Enfermagem com Registro Profissional do COREN.	05	01	40H	R\$ 817,50
------------	-----------------------	--	----	----	-----	------------

**Onde se lê:**

<b>S34</b>	Médico Veterinário	Diploma de Conclusão de Curso de Ensino Superior em Medicina Veterinária, devidamente registrado em órgão oficial e Registro no órgão de classe competente.	01	-	40H	R\$ 5.875,10
------------	--------------------	---	----	---	-----	--------------

**Leia-se:**

<b>S34</b>	Médico Veterinário	Diploma de Conclusão de Curso de Ensino Superior em Medicina Veterinária, devidamente registrado em órgão oficial e Registro no órgão de classe competente.	01	-	40H	R\$ 1.100,00
------------	--------------------	---	----	---	-----	--------------

**V - ANEXO VII- CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

**- EXCLUI-SE O CONTEÚDO**

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS: MERENDEIRO (A)

**- CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS: AGENTE ADMINISTRATIVO**

**Onde se lê:**

Lei nº 1082/PMC/00

**Leia-se:**

Lei nº 2735/PMC/10

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

Cacoal/RO, 12 de Setembro 2013.

**LUIZ CARLOS DE SOUZA PINTO**



**SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**